

EVENT

3 "Virus-o fugă", la Studio

SOCIAL

4 Proiectul "TEAM-UP" continuă

INVATAMANT

5 Concursul Național de Intrare în Rezidențiat în Domeniul Medicină Medicină Curativa și Farmacie 20 Noiembrie 2022
Rezidențiat la Târgu Mureș

CULTURA

6 Expoziție despre cercetăgie

ABONAȚI-VĂ!

0755 044 852
abonamente@zi-de-zi.ro



O PARTE DIN VIAȚA TA

Miercuri 16 noiembrie 2022
Anul XIX, nr. 4344
8 pagini

apare în județul Mureș
director fondator
Aurelian GRAMA
www.zi-de-zi.ro
Inscris în BRAT
și auditat SATI (Studiul de
Audiență și Trafic Internet)

Cod ISSN Zi de Zi
1584-305X

Adresa redacției:
Str. Primăriei nr. 1
Tg. Mureș, Tel: 0265215613
redactia@zi-de-zi.ro
publicitate@zi-de-zi.ro

Abonamente:
Pentru abonamente îți
stăm la dispoziție la sediul
redacției sau la telefon
0265215613

Ediție coordonată
de Alex TOTĂ

WWW.ZI-DE-ZI.RO



METEO

12°C/7°C	Târgu-Mureș
11°C/6°C	Reghin
11°C/7°C	Sighișoara
11°C/7°C	Luduș
12°C/7°C	Târnăveni

PREȚ
4 LEI

1 EUR = 4,9032 LEI
1 USD = 4,7020 LEI
1 GR. AUR = 268,4927 LEI

Dürkopp Adler, aniversare de 25 de ani



Finanțare "Anghel Saligny" pentru Iernut



Proiectul "Rețea de canalizare și bransamente în satul Cipău, UAT Iernut, județul Mureș", în valoare de aproximativ 14 milioane de lei, inclusiv TVA, va fi finanțat prin intermediul Programului Național de Investiții "Anghel Saligny". Contractul de finanțare a fost semnat marți, 15 noiembrie, de către primarul orașului Iernut, Ioan Nicoară, iar proiectul este primul din județul Mureș care este finanțat, oficial, din Programul Național de Investiții "Anghel Saligny".

Potrivit contractului de finanțare aprobat de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, viitoarea rețea de canalizare va fi realizată într-un interval de timp de 36 de luni, va avea lungimea de 11.960 de metri și va deservi 1.064 de beneficiari direcți.

Aquaserv anunță publicul interesat



COMPANIA AQUASERV S.A. anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014-2020 – Zona de alimentare cu apă Târgu Mureș - Sărmășu”.

Zi de Zi își mărește echipa

Cotidianul Zi de Zi din Târgu Mureș angajează reporteri și agenți publicitari

Dacă ai aptitudini bune de exprimare în scris și vorbit, dacă ai capacitate de sinteză, critică și autocritică, dacă ai aptitudini de comunicare, dacă ai disponibilitate la deplasări, dacă ai capacitate de lucru în echipă, dacă ești creativ, ești exact ceea ce căutăm! Vino în echipa noastră!

ANGAJEAZĂ

Așteptăm CV-ul tău la adresele de e-mail
redactia@zi-de-zi.ro respectiv
publicitate@zi-de-zi.ro

CONVOCATOR



Consiliul de Administrație al SC SOCOT SA Tg. Mureș cu sediul în Tg. Mureș, str. Libertății nr. 115, jud. Mureș, înregistrată la ORC sub nr J 26/306/1991, CIF RO 2522493, în conformitate cu prevederile Legii 31/1990 actualizată și statutul societății, convoacă Adunarea Generală Ordinară pentru data de 14.12.2022 ora 10, sau pentru data de 15.12.2022 la aceeași ora, în cazul neltrunirii cvorumului de prezență la prima convocare, la sediul societății, pentru toți acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor la data de referință 25.11.2022, care au dreptul de a participa și de a vota în cadrul adunărilor generale, cu următoarea ordine de zi:

În ședința ordinară:

1. Aprobarea repartizării profitului net nerepartizat aferent anului 2019, 2020 și aferent perioadei ianuarie-iunie 2022.
2. Mandatarea unei persoane să semneze în numele și pentru toți acționarii societății Hotărârile AGOA ce vor fi adoptate. Mandatarea unei persoane să îndeplinească toate formalitățile privind înregistrarea Hotărârilor AGOA ce vor fi adoptate la Oficiul Registrului Comerțului și publicarea acestora dacă este necesar, în Monitorul Oficial al României, partea a IV-a, precum și să obțină documentele aferente eliberate de ORC.

Aspecte procedurale

La adunarea generală vor putea participa și vota toți acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor la data de referință 25.11.2022. Persoanele fizice care dețin acțiuni în comun, în calitate de moștenitori (dobândite prin Certificat de moștenitor), vor fi considerate reprezentate deplin de oricare dintre coproprietari.

Acționarii vor participa la adunarea generală personal, prin reprezentanții legali sau prin reprezentanți mandatați prin procură specială, încheiată sub semnătură privată. Procurile speciale/generale vor fi comunicate la sediul societății sau la adresa aga@socot.ro cu respectarea normelor legale privind semnatura electronică extinsă, astfel încât să fie primite de Societate până la cel târziu cu 48 de ore înainte de adunare. Procurile nedepuse în termen sau în alta modalitate decât cea descrisă prin prezentul convocator nu vor fi luate în considerare. În același termen, buletinele de vot prin corespondență, completate și semnate de acționari, se vor depune la sediul societății, personal sau prin poștă/curier (prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, pe care să fie trecut adresa expeditorului/acționarului; se va anexa copie conformă cu originalul după CI) sau la adresa aga@socot.ro.

Informații suplimentare și materiale informative: Informațiile și documentele referitoare la punctele incluse în ordinea de zi, documente supuse dezbaterii, formularele de imputernicire specială precum și formularele de vot, proiectele de hotărâre, se pot obține prin transmiterea unei solicitări scrise de la sediul societății, prin e-mail la adresa aga@socot.ro sau de pe site-ul societății www.socot.ro, începând cu data publicării în Monitorul Oficial, în baza documentelor doveditoare ale calității de acționar.

Acționarii au dreptul de a adresa întrebări și propuneri cu privire la ordinea de zi. Întrebările/Propunerile acționarilor privind completarea ordinii de zi și proiecte de hotărâre vor respecta dispozițiile cuprinse în Actul constitutiv și Legea 31/1990 republicată, cu modificările la zi. Pentru exercitarea acestor drepturi acționarii îndreptățiți vor putea transmite solicitarea adresată Societății, la adresa aga@socot.ro, cu mențiunea scrisă „Propuneri de noi puncte pe ordinea de zi pentru AGA”.

În contextul actual, pentru prevenirea/limitarea răspândirii coronavirusului SARS-CoV-2 în rândul populației, în conformitate cu prevederile legale în vigoare la data prezentei, recomandăm participarea la AGA și exercitarea dreptului de vot asupra punctelor de pe ordinea de zi AGA prin utilizarea votului prin corespondență și recomandăm accesarea și transmiterea documentelor aferente AGA prin mijloace de comunicare electronică, a transmiterii acestora în copie fizică prin poștă, servicii de curierat sau a depunerii în mod personal la registratura societății.

Presedintele Consiliului de Administrație

dl. Popa Eugen Tudor

FIMB. CITARE

Spațiu închiriat

În cadrul programului de salubritate a orașului Luduș este prevăzută colectarea de la cetățeni a deșeurilor vegetale provenite din curățirea curțiilor și grădinilor de legume, precum și a deșeurilor provenite din demolările efectuate în spațiile particulare și de pe domeniul public. Pentru asigurarea unui spațiu pentru depozitarea deșeurilor, Liviu Popa, directorul Direcției Investiții, Transport și Zone Verzi din cadrul Primăriei orașului Luduș a solicitat închirierea pentru un an, a imobilului „Stație de epurare” situat în orașul Luduș la adresa strada 8 Martie nr. 26.

Spațiul este deținut de SC Marvicom Service SRL și pentru a fi utilizat de Primărie a fost necesar să se întocmească un contract de închiriere. În Referatul de specialitate la proiectul de hotărâre privind închirierea imobilului, administratorul public al orașului Marius Dudilă a propus „Însușirea și aprobarea procesului verbal de negociere a prețului pentru închirierea imobilului; Închirierea acestuia la prețul negociat de comisia numită prin dispoziția primarului orașului Luduș nr. 572 din 19 octombrie 2022 și imputernicirea primarului orașului Luduș pentru a semna contractul de închiriere”.

Prin dispoziția primarului Cristian Moldovan a fost stabilită comisia de negociere a prețului de închiriere a imobilului „Stație de epurare” în componența: Kis Istvan - viceprimarul orașului. Totu Daniel - director în cadrul Direcției Administrației Publice Locale, Liviu Popa - director DITZV, Răzvan Vălean - arhitect șef, Marius Dudilă - administrator public, toți fiind din partea Primăriei orașului Luduș.

SC Marvicom Service SRL a fost reprezentată de Dan Lucian Țintean, administratorul Societății. După negocierea prețului de închiriere s-a stabilit valoarea acestuia la 1.000 de lei pe lună pe durata unui an de la semnarea contractului, procesul verbal fiind acceptat de comisia de negociere în unanimitate. Prezentat în ședința Consiliului Local din 25 octombrie 2022, proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii de la SC Marvicom Service SRL Luduș a unui imobil a fost aprobat de aleșii locali.

Ioan A. BORGovan

ȘTIRI

Vaci la păscut

Dispeceratul Direcției Poliția Locală Târgu Mureș a fost sesizat duminică, 13 noiembrie, în jurul orei 10.00, cu privire la prezența unor vaci la urcarea în cartierul Belvedere. Dirijată în zonă patrula mobilă de intervenție a identificat proprietarul animalelor lasate nesupravegheate, în persoana numitului G.O. din Valea Rece, pe care l-a amendat cu suma de 300 de lei, potrivit prevederilor Legii nr. 61/1991 republicată. A informat Biroul de presă al Direcției Poliția Locală Târgu Mureș. (S.T.)

Alcool în parc

Dispeceratul Direcției Poliția Locală Târgu Mureș a fost sesizat sâmbătă, 12 noiembrie, în jurul orei 22.30, cu privire la prezența unor persoane care consumă băuturi alcoolice în Parcul Diamant. La fața locului s-a deplasat patrula mobilă de intervenție, care i-a identificat pe autori, în persoana numitilor B.S.P. din Târgu Mureș, și R.M. din Chirileu, pe care i-a sancționat contravențional cu câte 100 de lei, în conformitate cu prevederile Legii nr. 61/1991 republicată. A informat Biroul de presă al Direcției Poliția Locală Târgu Mureș. (S.T.)

ȘTIRI

Campanie de donare

Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Horea" al județului Mureș vine în sprijinul Centrului Regional de Transfuzii Târgu Mureș prin organizarea campaniei "Sângele donat salvează vieți - Și tu poți fi salvator!", în perioada 11-18 noiembrie. "Donatorii se pot prezenta în fiecare zi, de luni până vineri, în intervalul orar 7.30 - 13.00, la Centrul Regional de Transfuzii Târgu Mureș, strada Molter Karoly nr. 2 Târgu Mureș, cu mențiunea că se poate dona indiferent de grupa sanguină", a informat Biroul de presă al Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Horea" al județului Mureș. (S.T.)